5

6.

7aF .
4+3=] 5+2=[] 7+3=[1]
3+4=[] 2+5=[] 3+7=[11

;’%i i%i :;%; /3% %\ CKinbku...?
L+ =0
% ok (% K o0
- [ ]\ [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ]
5 2 5 6
+ 4 —4
4 3 8 7
L || L ||
. [loainu KoxxHMIA Bigpi3oK Ha Byab-SKi
2 YaCTUHM 3 YaCTUHU

Po3marnton Ti npeamMmeTn, SKkux MeHLue.

2




1. .
5 150 % 2

2. 1+5=[] 3+5=] 5+5=[1]
2+5=[] 4+5=[] 5+0=[]

3. Cknagn n poss’sbku 3agadvy.

% CkKinbkun...?
ng 3+ [+ =[1(r)
&: Bignosigb: [ | ropobuis.

3| 2 g 16 | |7 |2

AvH) ™

O ™
Y

Co

o

o

©

W

Co

5. 3anuwm «cycigis» vncen.

5] aris 7l

6. Po3mantion y pi3Hi Konbopwu BCi MATUKYTHUKN.

@; TabnuyHe pogaBaHHA 5




10-5=[|
5_5=]

1. 6-5=[| 8-5
9-5

[]
7-5=[] [ ]

2. Cxknaan v po3B’shku 3agaqvy.

% CKinbkn...?
Po3B’a3aHH4:

6-L |- I=[1(ar)

BignoBigpb: 3anvwwunocs | | srogu.

3. Hanvwwu yucna, y akux «cycigamm» e€:

5] [7] 3] [5] 6] 8] 71 19|
4. 10 — 1[>/8 4+1[ 5 1+0[]0
= 741019 7-10 16 2-0l o
5. [l cm
C lem

[Jem=[Jem=[lcm

6. 3anuwwn pesynsrati 4in.
5+4-4=[] 3-2+2=[] 8-8+8=[]

@ BigHimaHHs 5. PisHnueBe NopiBHSHHSA )

y/
P\




2. 6+1=[] 6+2=[] 6+3=[] 6+4=]]
1+6=[] 2+6=[] 3+6=[] 4+6=]]

byno [Mopapysas 3anuwunocs
&= o ?
8 mapok 6 Mapok
Posg’sizanns: [ [ [ [ [ ] (m)
Bignosigs: [ | mapku sanuwmnocs.
4. 7-6=| 8-6=[| 9-6=[] 10-6=[|
7-1=[] 8-2=[] 9-3=[] 10-4=[]

5. 3anuwun ymncna Big HaMMEHLLOoro Ao HanbINbLLIOrO.

9] 6]

6. 3awTpnxynm KOXeH TpeTin TPUKYTHUK. CKinbkn Tpu-
KYTHMKIB 3aLUTPUXOBAHO?

ANAVEA T~ AT/

[ | I 3awTpuxoBaHo.

@ TabnunyHe nogaBaHHS i BigHIMaHHA 6




[flopaHok |3 |3 (2|2|4|4 |5
[lomjaHok |6 | 5|4 |7 |5|4|2]|3
Cyma 9

2. [J+2=5 [J+4=7 3+ /=8 2+[ =86

3. Bunuwun n obumcnu TinbKu pisHUL.

3+3 /-4 9+ 1 9
6-3 [ +2 9-3 4 —

4. Cknagwu i po3B’sxkn 3agady Ha BigHIMaHHS.

Po3B’'a3aHH4:

=L 1=[1()

NW Bignosiab: [ | uykepku.
3 Ha 2 MeHLue

5. 3amariton MHOrOKYTHUKWN.

oL/ /O~

3aBaaHHA BoXinkn-TpyaiBHUL )




1. TNpoyunTtan i nopiBHAMN:
2 K1 3 Kr; 1Kkri7Kr; 10 kri 9 kr.

2. 3+2-1=[] 4+3-2=[] 7-3+2=[]
8—4+3=] 5-2+2=[] 6+4—-3=[]

3. byno Aokynunu Crarno
6 Kr 3 Kr ? ﬁ
/2

Pos'asaHHa: [ [ [ [ [ | (kr)
BignoBiab: ctano || kr LLYKPY.

4. [1onoBHM TOYKAMW KICTOYKM JOMIHO.

—_—

6]

5. ObBeau Ha Tepe3ax Baxkynit npegmer.

L@
p [
QG

@ @; Baxkui. Jlerkuin. Maca npegmeta




1. Aka maca neumsa? Llykepok?

[T T I=[ ](kr) neunsa L LT[ [ ] (kr) uykepok

2. llopiBHAN.
3kr+2«kr| | 2kr
3kr+2«kr| | 3«kr

7kr—3«kr | |4«kr
8kr—2«kr [ |5kr

E

Po3B’a3aHH4:

LT (k)

?

Ha 6 kr Ginblie | BiANOBIAb: k.

5. Ha ckinbku caHTumeTpiB Bigpisok AB KopoTLwni 3a

Biapi3ok CD?
A

B

C.

Posg’asanHsa: [ [ [ [ | | (cwm)

Bignosigb: Ha

|| cm kopoTLwwiA.

Maca. 3BaxyBaHHs npegMeTiB )




1. 6+2=11 5+3=[1 4+4=[] 3+5=[]

2. 3anuwm yucna Big HanbiNbLIOro 40 HAMMEHLLOrO.

8] [2] [el [3] ‘hol [5] [7] [4]

3. Obuucnu.
2cm+5cm =] |cm Qkr—5«kr=| |kr
4cm—3cm=llcm 7kr+2«kr=lkr

4*. flka maca a6nyk?

Po3B’sa3aHHA:
e LT T T T I(kr)
.
Bignosigb: || kr.

5. CKinbKn TPUKYTHUKIB? HOTUPUKYTHUKIB? Hanuwn.
4 A

—-0 |Q 7> \
/N\—1 /\ |>

N J

@ [logaBaHHS i BigHiMaHHA




1. 3anoBHU KNITUHKWN.

3+5=[1 6+2=[] 7+2=[] 5+4=[]
8-5=[] 8-2=[1 9-[J=[] []-4=[]
8-3=[] [1-6=] 9-[]=[] []-5=[
2. 3anuwu BenMyYmMHN B Nopsaky 30inbLUeHHS.
3 Kr 8 Kkr 6 Kr 7 Kr S Kr

3 A

3. Cknaawn i po3B’sxkn 3agady.

Po3B’a3aHH4:

CTT 1T (en)

Bignosiagb: | | cnus.

4. 5+4-3=[| 7-0+2=[] 10-1+0=[]
6+4—-5=[] 7+2-0=[] 10-1-0=[]
7-3+4=[] 7-2-0=[] 10-2+0=[]

5. llpoHymMepyn BiOpi3KM B MNOPAOKY 3MEHLUEeHHA T1X
OOBXVHWN.
LI M. -N
L] o. P
LA C
1 B D

\ @ 3HaxomKeHHSA HEBIJOMOro JoAaHKa ) @

ﬁ
P\




1. 7+1=] 7+2=[] 7+3=11
1+7=[] 2+7 =[] 3+7=11

2. [dobepwn i BNULLIN HEBIAOMUIA AOOAHOK.
[ J+4=9 3+2+[ |=6 [ l+1+4=7
3+ /=9 4+3+[1=09 [ J+2+3=7

3. Hagivka yutana kHmxky «Kasku» 7 gHiB, a Mukon-
ka — Ha 2 aHi goBuwe. Ckinbku ...7?

Po3B’a3aHH4:
LT T T (an.)

Bignosigb: Mukonka unTas KHWKKY [ | OHiB.

4. 3anuvin Ha NentcTkax pesynsraTtn 4gin.

] [ ]

AWG 0)\4/8
(3 504) ] L 10=315) |

6/9\7

47=(3 9

[ ]

@ [opaBaHHg i BigHIMaHHA 7. TuxxaeHb ) m




1. TpoynTan i sanuwumn.

1n

7 n 8n 10 n

7 A

2. Ckinbku niTpiB Monoka B baHkax pasom?

CIn

= Jn  Skr+3kr=[J«kr
=[In  2kr+4xr=[]«r
=[Iln  8kr—=3«kr=[kr

=[] 6+4=1
=[] T-0=0
=[] T-0=0)

5*. Hakpecnu gBa Bigpi3kn 3aBOoOBXKM 4 €M i 3 CM,
a TPEeTIN — TaKOoT AOBXWUHW, LLO JOPIBHIOE CYMi JOBXUH

nepwmx gBox.

MicTkicTb. JTiTp )




1. 8+1=[] 8+2=[1]

9—-1=]
1+8=] 2+8=[]] 9-8=[]

2. Ha ckinbku doinbwe?

////// - ;;BS%HZH_)
///// | Bianosias: Ha [ onisu.

3. Ha ckinbku niTpiB MICTKICTb KaHICTpu Oinblua, HiX
MICTKICTb 6aHKnN?

Po3B’a3aHH4:

(= —
S/ @ CTT T (n)

10 n
7N\ Bignosiab: Ha [ | niTpis.
4.
5+ 0= O+5= H—-0= 0—10=
— 0= 3+ 0= 0+ 0= 7+ 0=

5. Hakpecnu Bigomi To6i reomeTpuyHi doirypn.

@ TabnuyHe gogaBaHHs i BigHiMaHHSA 8




1.9+1=[11] 1+9=[11] 10-1=[] 10-9=[]

2. lNopiBHAN BUpasn.

5+2[]2+5 2+2[12+3 2+2[12-2
3+6[/6+3 4+4[14+5 7+2017-2

Po3B’aA3aHHS:
CTTTTTT] (kr)
Bignoeigb: [ | kr.

4. Tligkpecnu Bnpasn, 3Ha4eHHs sknx gopisHtoe 10.
4+6 10-3-3 /+3-2 6-5+1
5+5 3+3+4 9-2+3 6-5+9

5. fAka goBXnHa HarMKkopoTLUOro Biapi3ka? HangosLwioro?
A B C

AB=[ lcm BC=[1cm AC=[1 lcm

6. lpoHyMepyn nocyauHu B MOPAOKY 3POCTaHHA 1X
MiCTKOCTI.

[] DID@D[ []

TabnuyHe gogaBaHHSA | BigHiMaHHSA 9 )




3meHwyBaHe (4| 5|7 (10/8|9|6 |3
Big' eMHUK 3125|614 (7]|3]|1

PisHnus 1

2. Hactycs HamantoBana 7 KpyeJkis, a [anmHka — Ha 3
MeHwwe. CKifbku ...?

Poss’'asarHa: [ [ [ [ [ | (kp.)
Bignosiab: || kpyxxeyku.

3. Yucno 213|4|5|6]|7

BinbLwe Ha 2
MeHLwe Ha 2

4. Cknagwn 1 po3B’sSku 3agady.
A 8 cm B

=

10 cm
Poss’azanns: | | lcl | lcud=] ci
Bignogigs: BC = | cm.

@ Hasswn 4ncen npu BigHIMaHHi




3MeHwyBaHe | 5 |7

Big' emMHuk 3(4(5[3|2|1]4

Pi3Hnus 112|712

2

. Cknaau n po3B’siXkn 3a MantHKOM Ta cxemamMu OBi
3agaui.

Bignosiab: [ | kBiTOK pocno.

Bignosigb: [ | kBiTKM pocTe.

. HJonnwwn pAag vncern.

L+ =1 (kB.)
L= ]=[](xB.)

. Cknagn n 3anuwmn 8 pIiBHOCTEN Ha OodaBaHHS W

BigHIMaHHSA Yncna 1.

. 3HangM n 3anuiy 3MeHLLYBaHI.

| |-3=6 [ ]-4=3 N

\ @ 3HaxoaKeHHs1 HEBIOOMOro 3MEHLLYyBaHOIo

)/
4 1\
—7——mr———0x\

) (15)



1. Cknagn v 3anuwn Bupas Ha Agi Ail. 3Hangm noro

3Ha4YeHHA.

00O

JAVAVAVAN

LI

2. Ynuwwu HeBigoMe 3MeHLUyBaHe.

-3

_2:

el

—[3=

- 8=

3. ObBeaun Kpy>xe4ykom Ti rpynun npegmerTiB, e ix 6inb-
e BI,EI, uecsm/l

4. CKinbku Kpyrig?

AO

O

ANOOA

Bionosiapb: [ | kpyris.

éééé

ééé&%é

OO

5. 3anuwu cknag 4Yucna i3 Tpbox Yncen.

10=[]+01+[]

10=]1+[]+[]
10=]+[]+[]

@ HopnaBaHHg kinbkox umcen. Kono. Kpyr

OA




1. Cknagm i posB’sxun 3agady.

byno Butpatunn 3anuwunocs
?
Poss’azanHa: [ [ [=[ [-] [=] | (rpH)
Binnosiab: sanuwmnoca [ | rpueeHs.
2. O6uuncnu.
7-2-2=[] 9-4-4=[] 6-1-2=[|
8-3-3=[] 10-5-5=[] 7-2-3=[]

3. HobGepwu Big'emMHMKKN. OBUmcnn.

5[=1 [=] I=[ | 1lof=l [-] =] [=[ |
J

4. TlopiBHAN.
4+3[17 8[16+3 5+1[]14+2

3+4[]9 8 16-3 7-2017+2

5. 3’egHain BMpas i NOro 3Ha4YEeHHs.

0]
BigHiMaHHS Kinbkox yncen )




1. 3anoBHU NOPOXHI KIITUHKN. [NpoynTanm HEPIBHOCTI.
4> ] 5<[] 6> | 7 <[]
>3 <7 1>6 <8

2. 3’egHan CTOBMYUKM PIBHOCTEN 3 BiANOBIAHOM KBITKOHO.
8—2+3=D 4+3+3=[1] 5+2+3=[1]]
9-3+2=[] 6-3+2=[] 1+8-3=[]
10-2-3=[] 10-2-4=[] 2+6-3=[]
7-3-2=[] 7-3-1=[ 5+3-2=[]

BE @D @R
B B &b

3. B OkcaHku 6yno 10 3owwuTiB. Tpu 30WINTM BOHa gana
OpaTUKOBI 1 CTiNbKN XK — cecTpuryli. CKinbKu 30WNTIB
OkcaHka Biggana? CkKinbku 30WMUTIB 3anyLnmnocs B
OkcaHkn?

Posg'sizanHs: 1) [+ ]1=0[1(@3)

2)10-[1=1[1(s)

Bignosiaob: | | — Bigpana, | | — sanuwwnnocs.

4. HasBun 300paxeHi reomeTpuyHi dirypu. CKinbKkn ix?

O6Bean npaBusbHY BigMNOBIOb.
10 7 6

@ 3aBaaHHs BaxXinku-TpyaisHULUI




1. 3’egHan Bupas i NOro 3Ha4eHHs.

4+1+4| [8-3-2] |[5+1+2| |[7-2-1]

3+5=|5 |3
7+1=11]1

9]

2. 3anuwu piBHOCTI, BAKOPUCTOBYIOYM NepecTaBHUI
3aKOH Jo4aBaHHS.

2+4=[]1]]

4+6=11]

3. Cknagu v po3B’sikK 3aadi 3a CXEMOH0 | 3arMUTaHHSIMM.

1) CkKinbKu NiTpiB Mosioka B BOIgOHI?

Posg'azanHa: | | [ [ [ [ [(n)

Bignosiab: y 6igoni || n monoka.

2) Ha ckinbku nitpiB monoka binbLue
B 6iQOHiI, HiX Yy 6aHLi?

Posg’'azanna: [ [ [ [ [ |(n)

Bignosigb: Ha [ | n monoka 6inbLue.

4. Ynuwm nponyuieHi ymcna.

10n{

+3=6 +Y= 5+ =7
- 3=6 SUE - 2=5
- =6 * = H5=7

3aBaoaHHs BaxXinku-TpyaiBHULI

) (19)




1. BukoHan obumncneHHsa. [NMosAcHU 3MiHYy cymMu.

2+2=[] 8+1=[] 2+4=[]
3+2=[| 7+1=[] 2+6=[]
4+2=[] 6+1=[] 2+8=[1
2. 3anuwn 3Ha4yeHHa BMpasis, 2+2=[]
BMKOPWUCTOBYHOYN B Ko>|<|-.|0|\/|y o+2+2=[]
HacTyrnHOMY npuknagipe-
3ynbTaT nonepeaHLoro. 2+2+2+2=[]
3.
= 170 & | 1710 6 | 4 70 0 [8+2
>

= 019 | .70 5 70 0 &8-2

~

4. 3anoBHu Tabnuuto. 3pobu BUCHOBOK.

[flopaHok |9 (8|7 |6 |5|4|3
OJopanok (1 |1 |1 (1|1 [1]1
Cyma

5. Cknaan n po3s’sbku 3agadvy.

\
ﬁﬁﬁﬁ Po3B’a3aHHs:
NN, A N N A (¢ o] o
Bignosigb: || dpykTiB.
@ [ocnigpkeHHA 3MiHW cymun Bif 3MiHM JofaHKa ,;

—_—




1. I3 piBHOCTEN Ha JoogaBaHHA cKragu 1 3anuwim no Api
PIBHOCTI Ha BiAHIMaHHS | Ha cKnag yncna.

4+2=6 5+2=[7 6+2=1_]
6-2=[] 7-2=[ [(1-[1=[]
6-4=[] 7-5=0] BEREN
[]=4+2 [I=[1+2 L =L]+[]
|:|=2+4 |:|=2+|:| |:|=|:|+|:|

2. 7+2+1=1] 5+2+2=[] 6+1+3=[1]
7+3=1] 5+ =[] 6+ =[]

3. Cknagn n po3B’sbku 3agadvy.

K.—5 ;|6n.} 51 Poss'azaHHs: LT T T 1(a6n.)
H. — 4 qa6bn.) -

Bignosiab: [ |a6nyk.

4. 3a OonoMoror MarsitoHKIB CKnagu 1 3anuiun piBHOCTI
Ha AodaBaHHS N BigHIMAHHSA.

OO000000O0
AAAANANANANANN

3MiHa cymu Big 3MiHM JogaHKa )

[Boc.85\ &



1. 3anuwmn Bmpasmn, ob4ncnmn ix 3Ha4eHH4.

5 nntoc 3 [T TTT]

7 MiHyC 4 [T TTT]

[o 4 nopgatn 5 [T TTT]
6 30inbWNTK Ha 2 [TTTT1]

2. Cknaan v po3B’sbku 3agavy 3a CXeMolo.

A

B

C

—~—

5cm

Posg’saizanns: [ [ [ [ [ ] (cm)
Bignosigs: CD = [ | cm.

3. 3anuwu Bunagku gogaBaHHA 3 ymcnamm Si 8.

1+5=[] 4+ 1=[] 1+8=]
2+ =[] 5+ =[] 2+ ]=T]
3+ 1=[]

4. TlopiBHAN.
2+4 6 8- +2 5+3
2+4 18 - 9-12 9-

(22) @

TabnunyHe nogaBaHHSA




3aBaaHHSA Po3B’a3aHHA

6 30inbL Ha 2 [T TTT]

[Nepwnn gooaHokK 3,
P AOR EEEEE
opyrmn — 4. OB4uncnu cymy

3Hanan cymy 3i 5 [T TTT]

. OBumncnn 1 NopiBHAN 3HAYEHHS BUPa3IB.

3+2+5=[]] 2+5+3=[1] 5+3+2=[1]

S+ 2+ 2+5+ 3 2+ 5+ t 3+ 2

. B anbbowmi 10 apkywiB. Ha aBox apkywwax Bagumko
HamantoBaB KopabsiMki, a pewTa apKywiB — YKUCTI.
CKiflbKM LLle YMCTUX apKyLliB B anbbomi?

Poss'sizanHa: [ [ [ [ [ [ [(apk.)

Bionosiab: [ | apkywwis.

. Yniwu nponyLueHi Ynucna KaneHgaps.

I'IOHe,u,iHOK KBITHS [M'aTHMuA D KBITHS
BisTopok | | kBiTHS Cy6otra | | kBiThs
Cepena D KBITHSA Hepnins D KBITHSA
YeTBeEp D KBITHS nOHeﬂ,iHOKD KBITHSA

[lofaBaHHs yncen )




3aBaaHHSA Po3B’sa3aHHA
7 MiHyc 3 [TTTT]
6 3MeHL Ha 2 [T T T1T11

3MeHLlyBaHe — 8, Big’€MHUK — 5.
HLYE A (T 1]
3Hanan pisHULO

3Hanam pisHuu 9i 4 [ TTTT]

2. Cknaawn i po3B’sxku 3agady.
KBiTOK — 7.
MeTenukiB — ?, Ha 2 MeHLue.

Posg’sizanna: [ [ [ [ [ ] (m.)

Bignosiab: [ | meTenukis.

3. BukoHan ob4ymncneHHs.

5= 9-13= 5=+ 2=
§+ 2= 61— 3= 3+

™~
I
[l

4. [lo3Hay 2 ToYKM Hag nNpaMoto, 3 — Ha npamin i 4 — nig
npsimoto. CKiflbK1 BCbOro TOMOK MO3HA4YeHO?

BignoBiab: [ | Touok.

@ [ocnigpKeHHA 3MiHW pi3HULI




3mMeHwyBaHe |9 (8|7 |6 |5 |4
Big' eMHuK 212121222
PisHnus

[ToACHMN, K | HOMY 3MIHIOETLCSA PI3HULIA.

. HiByatok — 8.

XnonyukiB — ?, Ha 3 MeHLe

Posg'aizanHsa: [ [ [ [ [ ] (xn.)

Bignosigb: rpanucs m'auem || xnonyukis.

. 3anuwu «cycigiB» KOXXHOro 3 4ncern.

3 L7 L4
. Ynuwn HeBigoMi JoOaHKN.
7+ =9 +3=7 +
3 = =5 +3

. Bumipsanm i 3anuwm gOBXUHN CTOPIH TPUKYTHUKA.
A

B

AB=[ |cm
BC=lcm
CA=|]cm

3MiHa pi3HULi Big 3MiHWM 3MEHLLYBaHOro

) (25)



9 112]13]4|5]6]7|8
S 716[514[3 2]
2. KponukiB — 7
Ha [ ?] A,
MOpKBI/IH—'IO:)

Posg’azanms: [ [ [ [ [ [ ] %

Bignosigb: kponukis Ha || meHwwe.

3. Bukonawn gii.

3+5-3=[] 7-3+4=[ 5+1+2=[]
4-2+2=] 7—-4+3= 5+2+2=[|

4. Hanuwwu psgu ymncen.

2

5. Bumipan i 3aanuimn JOBXWUHY CTpidvku. Hamanon oos-
LY CTPIYKY.

§ 2
[ 1 cm

@ Tabnu4yHe BigHIMaHHS B mexax 10




1. 1+3=[] 3+3=[] 5+3=[1] 7+3=[1]
2+3=] 4+3=[] 6+3=[] 7+0=[]

2. 7-1=[]
7-2=[]

~N ~
I
o ~
[

3 /-5
—4 =[] 7-6=

3. Ynuwu nponyLeHi Ha niHingi Ymcna.

[T T AT AT A

o 1 2 [JL] 5 [J[] 8 [J[[]

4. Ynuwwu BignoBiagHi Yncna.

5.
AL+ S = be+ 2cu=
AL+ 5k = bcu+ e =
SAL+H 3K = Scut 7=

Tabnun4yHe BigHiMaHHSa B Mexax 10 )




1. Bunuwu nuwe Bupasm Ha 2 aii. O64uucnm ix

3HaYeHHA.
o+4 8+2-1 5+2+3 4+5
7-2 9-1-1 5-2-3 9-2

bByno Kynunn Crano
? 7 Kr 9 kr ﬁ

Posg’azannsa: [ [ [ [ [ | (kr)
Bignosiab: 6yno [ | kr pucy.

. 0+1=[] 5+0=[] 4-
0+2=[] 6+0=[] 8 —
0+3=[] 7+0=[] 9—

© oo
I

© N O
OCIDO
I
000

[]
[]
[]

4. [lomarnion y opyromy pagy CTifIbKM KPY>KeuUKiB, LoD X

@ Bupasu Ha ggi gii )

cTasio Ha 2 MeHLLUe, HiXX Y nepLIoMmy.

OOO00O00O000OO0
OO




1. Obuucnu.

7+3=1] 6+3+1=01] 10-5=[]
g+2=[1] 7+2+1=1] 10-6=[]
6+4=[1] 5+3+2=[1] 0-7=_L1
2. Butpartunn 3anuwmnocd
@s@s ?

Posg’sizanHs: | | | [ [ [ [ [ |(n)

Bignosigb: 3anuwmnocsa [] niTpi..

© BEREOE,

Poss'sizanns: [ [ [ [ [ ] (d.)
Bignosiab: Ha | | ciryp meHLwue.

4. TlpoHymMmepyn BiOpi3kn Big HaAMOOBLUOrO OO HaW-
KopoTworo. Cnoyatky BU3Ha4 OOBXWUHWU «Ha OKOY,
anoTiM nepesip BUMIPIOBaAHHSAM.

C K A D M O

L] L] L]
B E F P

[] []

Ky6. Kyns. LuniHap )




1. TopiBHAN.
10019 8110 4+5[]10 8-2[1]10
1017 6110 5+5[ 110 9-3[]10

AV

2.
9+ =70 + 7=170 _2:8
3+ =70 +4=170 —5=
3.
0
90

4. 1nec.=[ 1] 4 pec.=[ [ | 7 nec. =[]
2pec.=[ [ | 5pec.=[ [ | 8 pec. =[ [ |
3pec.=[ [ ] 6oec.=[ [ | 9pec. =[]

10pec.=[ [ [ ]

5. 10 10 Po3B’s13aHHS:

LT ] (on)
Bignosigb: [ | | oniBui..

6. Ckinbknuuningpis? 3anuwu.

B@D@@ .

[ecaTok. Jliuba necatkamm




1. Obuuncnn.
3+6=
2+7=[]
1+8=[]

4+5=[]
5+4=[]
6+3=]1

3+5
4+4
5+3=]]

7-4
8-3
8-5

[]
[]
[]

2. CKinbKku OecATKiB Ha KOXXHOMY MarntoHKy? 3anuLiu.

C.

bbb | |STET
SRR

3. Honunwwu «cycigiB» 4o KOXHOro 4mcna.

C.

2 L3 6]
4. 10 =1 pec. 40 = | pec. 70 =[ | pec.
20 =[_| pec. 50 =[_| pec. 80 =[_| pec.
30 =| | mec. 60 =[ | mec. 90 =| | mec.
100 = [ | pec.
)
0 170 20 130 00 50
>
<l |70 120 0 130 00 90

Po3psagHi uicna. MNopiBHAHHSA Yncen

) (31)




1. Bumipsanm i sannwm gOBXUHKM Bigpi3KiB.
A B

AB=1 lcm
C D
CD=1[11lcm

2. 10cm=1am 40 cm =[_| am 70 cm =[ | am
20cm =[ | am 50 cm =[ | am 80 cm =[ | am
30cm =[ | am 60 cm =[ | am 90 cm =[ | om

100cm =] | |am

3. Cknagwu 3agadvy 3a MantoHKOM. Po3B’sku Ti.

00000000

Poss’'sizanHs: [ [ [ [ [ (k)

Bignosigb: 3anuwmunocs || Kynb.

4. CKinbkn? E@g
0000000000

EEEEE 0000000000 W

@ BumiptoBaHHSA goBXuHWU. eunmetp




1. Obuucnwu.
10+10=[ | 40 +20= | | 60-10=[ | |
30+10=[ [ | 50-30=[11 80-20=1]

2. CKiNbKKW KOMIMOK Y KOXHIW rpyrni MOHET?

3.
Hal | |
4.
Z| 700 180 | 130 50 0 70 | 4
<

5. 3awTpuxyn Ty rpyny diryp, ae ix 6inbwe Big 10.
QA OCOO0O0 | OO
20 AVAVAVAVAE@ 9983° Beta

@ [lonaBaHHA 1 BigHIMaHHS OECATKIB )




1. Ynuwm nponyLueHi yimcna B pPiBHOCTSX.

+.3=06 +47=16 g= +.3
6+ =8 —|7=2 | 9=5+
2. 3anuwm go KOXHOro 3 Yyncen nonepeaHe Yncro.
& 5 7 9 70
3. byno Ctano
’ ?, Ha 3 MeHwe
Q) 8 G

Posg’sazanHsa: [ [ [ [ [ ] (s.)

Bignosiab: ctano [ | BapeHwukis.

4. byno Ctano

5 nanyr ?. Ha 3 binbLe

Poss'azanHa: [ [ [ [ [ ](n))

Bionosiab: ctano [_| nanyr.

Y+ 4+ 2= 6-3+0= | 8- 2=

7+ 3-0= SH5=2= | | [7+2=

(g Uncna 11-20




1. C@)OOOO
[ ]

2,

3.

B oo

& &

2

/

1pec.2on. =[]
1 pec. 7 on.=[ [ |

1 pec. 4on. =L [ ]
1 pec. 8 on.=[ [ |

4. O6uncnun. 3’egHanm MantoHOK | BignoBigHY PIBHICTb.

5.

+

5=

6]

+

2=

Peeeee 3999
BETEB

| DOPER (BB |

3+2+4 =]
4+3+2=]]
2+4+3=[]

~N NN

-3
—1
—4

o=

[]
[]

lMucemoBa Hymepadisa yncen 11-20

) (35)




1. 1p0ec.9oa0.= [ | 19 =1 pgec. 9 op.

16 = [ | gpec.| |on. 15=[ | pec.| |on.
12 =[ | pec.| |op. 14 = [ | pec.| |op.
2. 3anuwmn «CcycigiB» KOXHOro 3 ymcer.
7. 214 76 2 739.

3. Omutpuk Hamanwosas 4 npanopui, a Mapidyka — Ha 3
binbwe. Ckinbkn npanopuis HamantoBana Mapiyka?

Posg’azanHa: [ [ [ [ [ | (np.)
Bignosigb: || npanopuis.
4. [lopiBHAN.

2 715 75 70 0
2 77 5 |77 0 20

5. Hamanton 6inbLue, HixX 10 KpyxeukiB. 3amarnton ix.

O

6. Bumipan i 3annium JOBXUHM CTOPIH YOTUPUKYTHUKA.

Ry

[ lem [ lcm
Ry

@ Cknag yucna. NMopiBHAHHS Yncen




1. 3anuwu ymcna Big HAMMEHLLOoro 40 HanDINbLUOrO.
19 13 18 17 12 14 16 15 11

2. 10+3=[1 14 -4=[1] 16-10=[1
10+6=1] 18-8=[1] 17 -10=[ 1|

3. Byno 3'inn 3anuwmnocs

15 oripkis S OripKiB ?

Posg'asanHs: [ [ [ [ [ [ 1 1](or) @

Bignosiab: 3anuwwunocs || | oripkis. %

4.

70 |8 0 77 7 |8 9 &

>

< 0 9 0 73 3 9 § |9

3. Yucno 10(10(10{10{10|{10|10
3b6inbwHa |3 |7(9|4(6]|8]|10
Pesynerar

6. Ha ckinbku caHTMMEeTpiB HangoBLUA CTOPOHA TPUKYT-
HMUKa JOBLUA B HAMKOPOTLUOI?
Po3B’s13aHHA:

[T T em

Bianosigb: Ha | | cwm.

[Bocn\E  wrasemmam ) (37)




1. Hanuwwu Ha L4|/|cr|()|30|v|y r|p0|v|eH| yucna.
0 : DDDDDDDDmIIIIIIIIIIIIIII

2. Hanuwwmn 0o KOXHOro Yymcna Moro HacTyrHe.

9 11 131 |15 |17, |19

3. Ha nepuwin rinyi — 16 nucrtoukie, Ha gpyrin — 10.
Ha cKinbkn MeHLUe NIMCTOYKIB Ha ApYriv rinui, HK Ha
nepwin? [Jomanton NMNCTOYKKN Ha FinKax.

%%%M%%%*‘

Posg’ssanHs: | [ [ [ [ [ [ |(

Bignosigb: Ha [ | nucToukiB meHLLe.

4. 3Hangn | Bunpas NOMmIIKu.

713-3=70_| |74-4=70 | 20-70=170
713-70=5 | 70+4=70 | 70+ 70=2

5. Bunmwwm B ognH pagok ogHouudposi Ymicna, a B
IHLWN — OBOUMPPOBI.
7,10,15,3,9, 12,6, 14

@ OpHoumdposi Ta ABOLMPOBI YKcna ) / Bo c.




1. [Jogan o koxxHoro vucrna 1. 3anvwm pesynsraTtu.

Yucno 9 (1013|1517 (19

+1

2. BigHimu Big KOXXHOro yncna 1. 3anuwu pesyneraTu.

Yucno 9110113151719
-1

3. OBumncnn 3HadYeHHs BMpasiB, Yy SKUX 3MEHLUYBaHe
oinbwe Big 10.

10 +2 =11 10 -3=[1] 17 +1=[1]
12 -2 =[] 13 -3 =[1]] 18 -1=[11
12-10=[1| 13-10=[ [ | 20-1=[1]

4. 3’egHan niHiAMW ogHaKOBI reoMeTpuyHi doirypu. Ha-
3BU iX. CKinbKku Qoiryp y KOXHIn rpyni?

O O
gﬁ?

5. lNopiBHAWN.

1OD12 13112 15[ 115 15120

/ ofaBaHHA 1 BigHiMaHHA Buay 15+ 1, 15 — 1
[ Bo e 195\  Rogssarna i svivarrn sy )




1. Cknagwu n 3anuwim HepiBHocTi 3uncnammn 10, 14,16, 19.

AV

2. Fﬂﬁé— 12 wryk Po3B’a3aHHS:

@—1OLUTyK>Ha LT (wr)

Binnosiab: Ha [ | uykepku GinbLue.

3. O6uucnu. lMNepwi gogaHku obBean Konom, TPETi Ao-
AaHKN — KBagpaTUKOM.

5+5+6=1] 10+10+0=[1]
5+5+10=_1 | 20—-10-10=1|
6+4+10=1] 6 +6 + 7 =[1]
4. 3anuiuuv 4ncno, y SKomy:
1pec.2on.=[ | | 1pec.3on.=[ [ |
1 pec. 9on.=[ 1 | 2 nec.=| | |
5. 106inbweBind4Hal |,60 [ [ |-[ ]=]1.
10 meHwe Big 12 Hal |,60 [ [ |-[ ] |J=[].

6. Hakpecnu 2 6yab-siki TPUKYTHUKM N 1 YOTUPUKYTHUK.

@ PisHuLEeBe NOpiBHAHHA. MeomeTpuyHi irypu )




1. 3anuwum 3a 3paskom.

11 =[1] gec.[1] op. 11 =[1]0]+[1]
14 =[ | pec.[ lon. 14 =] ]+[ ]
15=[ | nec.| |on. 15=1 |+[]
20 =[] pec.[ | op. 20 =[ [ |+[]

2. O6uncnu. lNigkpecnu Big' EMHUKMN.

13-1=L11 13+1=L11 15-1=1] 15+1=1]
13-2=011 13+2=L[1 15-2=[1] 15+2=[1]
13-3=[[1 13+3=[1] 15-3=[1] 15+3=[1]

3. Ha cKinbKku LyKepKku Baxkdi 3a Ne4mBo?

Bignosigb: Ha | | kr. Bignosigb: Ha [ | kr.

4. Y KOXHin napi 3amarston To JIMCTOYOK, Ha AKOMY BUpa3
Ma€ MeHLLe 3HaYeHHS.

@ HopasaHHs 11 BigHiMaHHsa Buay 15 + 3, 15 -3 )




1. Jomarnton Kpy>keuku Tak, Wob y KOXHir pamui ix ctano
Ha 3 OinbLue.

( )

'YSF YY"
'YSImmr Y ¥

7 172

-
Vs

.

3. 3anuwm Bupasun 1 oB4UCHN iX 3HAYEHHS.

[Mepwwnn gogaHok 13,
apyrmn — 3

3meHwyBaHe 15, Big’eMHUK 4 LI T T T]

36inbw Yncno 12 Ha 1 HEEEEEN

3meHwWw Yncno 12 Ha 1 HEEEEEN

4. Y4Hi cknanm OykeT i3 5 TposiHAa, 5 ancTp i 5 rmagionycis.
CKinbKW KBITOK y OyKeTi?

Posg'sizanHa: | | [ [ [ [ [ | |(kB.)

Bionosiab: y 6yketi [ [ | KBiTOK.

5. Hakpecnu Biapisok 3aBgoBxku 1 am 2 cm.

Q Po3B’adyBaHHs 3agad )




1. TopiBHARN.

235 20 25 |26 29 26

2. [Jobepu n ynuum BignNoBigHi Ymcna.

3+3+[ ]=9 10-3-[1=3
2+2+[ |=8 10-2-[]=6
0+9+[ =9 10-4-[1=6

3*.Y nepwomy BaroHi TpamBasa ixano 39 nacaxupis.
Y opyromy — 40 nacaxupis. Y KOMY BaroHi nacaxwu-
piB 6yno 6inbwe? Ha cKinbkn?

Bignosigb: y BaroHi Ha | | nacaxwupa
OinbLue.

4. Ob4yuncnu.
3+7+5=1[1] 12 +5-3=[1]
10+2+3=L11 13-3+7=[1]]
10+4-3=L[1] 20+40-30=[ 1|

5. [okpecnu Bigpisku, wob ix ctano 15.

/ YcHa Hymepalisa B mexax 40
[Boc. 110\ @ epau )

)\




@ MucbmoBa Hymepalia B mexax 40

. 306pa3n cxemaTU4HO 3a3HadveHi Yncna.

28 &

. Obuuncnu.

30+10=1] 17 +3=L1] 4+5=]
30-10=[[| 18 +2 =[] 5-4=[]
20+10 =[] 16+4=1] 5-5=]
. CKinbKun gecaTtkiB Ta oguMHULb Y Yncnax? 3anuwiu.
Yucrno 26|28130(32(33|37|38(40

KinbkicTb gecaTkiB | 2

KinbkicTb oguHuub | 6

. Y Makcumka 30 rpH, a B AHApivka Ha 5 rpH BinbLue.

CKinbkn rpyBeHb B AHApivika?

Posg’sisyBarHs: [ [ [ [ [ [ [ | (rpH)

Bignosiab: B Anapinka [ [ | rpuseHb.

. CKiflbkn MoHeT Ha maritoHKy? CKinbKu KONinok?

| [ | — moHer | [ | — koninok




1. 3anuwwm yucna, Wwo maroTb:

2 nec. | 2 nec. 3 pgec. | 3 aec.
i4o00.|i9oa. 3 Aec. i500.|i6 og. 4 Aec.
24 | L1 | OO | OO0 | O | O
2. Obuuncnw.
30+8=[1] 3-4+2=[11] 10+20-30=[ [ ]
37-7=[11 36+2-8=[11] 20+40-50=[[ ]
29-20=[ ] 38-4-4=[1] 60-30+20=[1[]
20+4=[11 39-9+7=[1] 60-30+5=[1]

3. Y wkinbHOMY 3ani B nepwomy psagy cuaino 30 giten,
y gpyromy — Ha 10 meHwe. CKinbkn giten cugino

B Apyromy psigy?
Posg'azanHa: | | | | [ | | | |(;)

Bignosiab: [ [ | pitein y apyromy psay.

CKinbKun BCbOro AiTen y nepLiomy U gpyromy pagax?

Posg'azanHa: | | [ [ [ [ | | |(4)

Bignosigpe: yceoro [ [ | giteit.

4. 3amanon npocTtopoBi dirypn pPi3HOKOSTbOPOBUMMU

onisLUAMN. Q A @

Kynsi TPUKYTHUK  LUUNIHAP

) [45)

BiZ1pi30OK Ky©O

[Boc 112\ &

20+5,34-4,34-30




1. 3anuwu yncna B NopaaKy 3pOCTaHHS.

22| |27 [33] |40/ |24/ [35] 30/ |28

2. Obyucnn.
35-10=[[] 29+1=1] 24 +1 =[]
35-1=[1] 30-1=[1] 24 +3=1]
34-10=[1] 27 —7=L11 24 —1 =11

34+1=[1] 27 —20 =l | 24 —3=[1]
3. llopisHsAN.

171116 21[ |31 16 + 12[ 116 — 12

19 120 34[ 131 28 + 2[ 129 -2

24 121 40[ 130 34 — 10134

Y TetaHkn — 5 3amuukie

4. Y [JapuvHku — 5 nanbokK
Y MapuHkn — 4 M’s14mnku

&

¢

Posg'sizanHa: [ [ [ [ [ [ [ [ ] (irp.)

Bignosiab: ycboro [ [ | irpawiok.

5. lNobyayn 6yab-sKy namany i3 3 flaHok.

@ 24 +1,35-1,34+2,27 -3




1. 3anoBHM NOPOXHi KNITUHKN. 3anoBHU Tabnuuo.

[ecatku | OgnHunui Jecatku | OgnHuui
2 3 (23] |27}
3 1 Pl [32
3 8 I || [36>

2.
% Po3B’a3aHHA:
LT T 11 (on)

Ha ckinbku 6inbLie ...?
Bianoeigb: Ha || oniBuj BinbLue.

3. Ynuwu nponyLueHi Yyncna.

5=4+[ | 7=[1]+3 [ ]-5=2
50=40 +[ [ | 70=[11+30 T 1-50=20

4. 3’egHan BMpa3s i3 NOro 3Ha4eHHsSM.
(23+16|[28-15| [34—-13] |24 +13] | 28 -7 |

5. Aka poexuHa Bigpiska AB?

A [ [ lem B

Mopo3spsagHe aogaBaHHs | BigHIMaHHSA )




1. 3anoBHW NOPOXHI KNITUHKX. 3anoBHU TabnuLto.

[ecatkun | OgnHunui [ecatkn | OanHunui
4 2 L] [47]5 4 7
4 8 L[] [54}
5 3 > [ | [60]—

2. 3anuwu 4ymcno, posTalloBaHe Ha YMCITIOBOMY MPOMEHI
MDK AAHUMU YNCnamMu.

48) &

Hymepauisa B mexax 60

40|  [42]| |47 49| |49 51| | 54| |56 |
3. Ynuwu nponyLueHi ymcna.
o1 A 53
4. lNopiBHAN.
10140 40[ 142 40 +20[ |50
</ 3[ 143 42 139 60 — 10/ 49
5[ 145 50[ 141 24 + 24| 148
5. byno —
Kynunn — 10 oniBsuiB
Ctano — 25 onisuiB
Posg'azanHs: | | | [ [ [ [ | | (on.)
Bignosigb: 6yno [ | | onisuis.
6. OGuuncnu. lNigkpecnuHanmeHLWwn pesyrnerar.
20+5=1] 38 +1=1] 27 -7=1]
25+3=1] 38—1=[1] 27-5=[11




1. O6uncnn. ligkpecnn HaNBINbLUNIA pe3yrbTar.

40+7=[1| 47 -7=[11 53 - 50 =[ |

30+6=]| 36-6=1] 42 — 40 =[ |

20+9=[[ | 29-9=1] 37 -30 =[]
2. 3Havgn 1 ynuwuv HeBigOME 3MEHLLYBaHe.

[ 1-3=40 [ 1-7=20 [ 1-20=8

[ 1-5=30 [ 1-1=19 [ 1-40=10
3. byno [Mpooanwn 3anuwunocs

? 8 KoHen 30 KoHen
PosssizanHs: | | | [ | | | (k)

Bignosiab: 6yrno [ [ | koHern.

. Ha ckinbku 45 6inbuwe Big 57?

Ha ckinbkn 13 meHLwwe Big 257

5. 3o06pa3n Ha ynmcnoBoMy MNPOMEHI vnicna, Wo OinbLui
Big 45, ane meHLwiBig 52.

41 42 43 44 45 [ 1[I

6. Nobyayn namaHy, OBXWHA NepLUOT JTaHKU K0T 4 CMm,

a JOBXWHa gpyroi Ha 2 CM MeHLwua.

[Roct\ &

50 + 4, 54 — 4, 54 — 50

) [49)

)\



(&)
(&)

1. 3MeHwWwyBaHe |46 55(43 49|56

Bin’emnnk [40(30| 7 | 5

PisHnusa 8 |50 50(40( 9| 6
2. K. — 25 rpubis %
Ha|?]
M. — 20 rpv|6iB> 2l
Posg'azanHa: | | [ [ [ [ [ [(rp.)

Bianosiab: y Katpyci Ha || rpmbis GinbLue.

3. Y kactpyni — 25 rpubis >Ha
Ha ckoBopogi — 20 rpubis '

Posg'azanHa: [ [ [ [ [ [ [ | (rp.)
Bignosiab: Ha ckosopopdi Ha | | rpmGis MeHLue.

4. 3’eqgHai BUpasn 3 oAHaKOBUMU 3HAYEHHSIMUA.

32-2 20 + 10
60 — 20 34 — 21 47 -7

5. Aka maca a6nyk?

8 +40

Po3B’a3aHH4:

5| |5 T ST 1y [T+ T T (xr)
= 2) [T 1= =[] (xr)

Bignosigb: Maca s6nyk | | kinorpamis.

@ 3HaxomKeHHS HeBiQOMOro Bi’€EMHUKA




1. Posknagn Yncna Ha po3psgHi gogaHKW. Y ix.

ZANEIVA ANV A

50 [ 4] LT O L [

2. Cknaaun v po3B’sku 3agadvy 3a MasitoHKOM.

Po3B’a3aHH4:

L ()
Bignosige: [ [ | niTpis.

Ha 10 n OinbLwe

3. Obuumcnu.

45+1 = [ | 47 +10=[[ | 10+42=[ [ ]
45+ 3 =[ [ | 37 +20 =[] 20+35=[ [ |
45-1=1]] 57 -20=[1] 40 + 13 =[_[ |
45 -3 =[] 57 -30=1] 50-30=[1 |

4. CKinbKu NpsiMUX, KPUBKX, NTaMaHUX Ha PUCYHKY?

— 055/

| npami, [ | kpusi, [ | namani.

53 +2,43 +10,53-2,43-10 )




1. Ynuwu B Tabnuui cymy 1 pisHULO Yncern.

Jecatkn | O gnHuui [ecatkn | OgnHunui

Yucrno 4 3 Yucno 5 8
Yucno 1 6 Yucno 3 4
Cyma Pi3Hnus
2. Bukonan gji.

27 +12=[1] 31+10=L1] 57-13=[1]

33+25=[1[] 26+30=11 48-32=[1]

35+13 =1 54-40=1] 39-37=[]

3. Yu € 3amBi gaHi B 3agadvi? Homy?
Y LWKINbHIW irpoBin kimHati byno 15 m’auiB i 10 cka-
kanok. Kynunu we 20 m’auiB i 15 ckakanok. Ckinbku
Kynunn e M'a4iB i CKakanok pasom?

L (wr)
Bignosige:l | | [ | [ [ [ [ 1P P[] 1]

Po3B’sa3aHH4:

4*. CKinbKW TPWKYTHUKIB, KPYriB, YOTUPUKYTHUKIB 300pa-
XeHo? CKinbKku BCboro diryp?

[ ] TPUKYTHUKK
[ | kpyrie ; 5 5 ;
L | YoTUPUKYTHMKM
[ T ] opiryp ycworo OQ%
oFoO
@ [opnaBaHH4A 11 BigHIMaHHSA )




1. 3anuwm ymncna Ha umdepbnaTax rogUHHUKIB.

[]
[ L]
[] L]
L] [l

[ILTL]

2. OBumcnun. 3amanton y 3erieHUn Komip KPYXXe4yok, Ha
AKOMY 3Ha4yeHHs Bupasy Oinblie Big 30, a B 4yepBo-
HUN— Ha AKOMY 3HayeHHs MeHwe Big 30.

3. Y OigoHi 20 n meny, a B kactpyni — Ha 10 n meHwe.
CKinbku NiTpiB Meny B KacTpyni?

Posg'sazanHa: | | | | | | [ | | (n)

Bignosigs: || | nitpiB meay B kacTpyni.
CKinbku BCbOro niTpiB Meay B BioHI 1 KacTpyni?

Poss'azanHa: | | | | | | | | | (n)

Bionosiab: [ [ | nitpis meay B 6igoHi i kacTpyni.

4. Bumipan i 3anuiv OOBXMHY Bigpiska.

Ci D
cD=[1lgul lcmaboCD=[11 cm

@ BuaHayeHHs Yacy 3a roguHHUKOM )
L%//—\\A_\




1. Bunuwm gsoundposi umcna, y akmx 4 ecaTku.
[41] [40] [54] [44] [42] [34] [49]

2. 3anuwum ymcna Big HaMMEHLLOro A0 HaNdINbLLOTO.
53| [48]| [51] [60] [41] [58| [43] [40]

3. Ha nepuwin tapinui nexutb 10 abnyk i 5 rpyLu, Ha gpy-
rn — 5 a6nyk i 10 rpyw. CKinbkM OpPyKTIB Ha KOXHIN
Tapinui?

Po3B’si3aHHs:

LT T T T T (dbp.)—Hanepwin Tapinui.
T TTTTTT (dp.)— Ha apyrin Tapinui.
CKinbkn opykTiB Ha 060X Tapinkax?
PosB’si3aHHS:

LT T T T T T ] (dbp.)—Ha obox Tapinkax.

4. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 1 CM KOpPOTLUMI 3a HaNBInbLLy

CTOPOHY TPUKYTHUKA.
A
B C

@ 3aBaaHHs BaXinku-TpyaisHULUI




. BukoHan gji.
30cm+20cm = [ |cm 80 kr+ 10 kr=[ [ |«kr
40cm—10cm=[ [ lcm 70kr—30«kr=[ [ |«kr

. Y kiocky 6yno 90 anbbomie. Konu npoganu 4YactuHy
anbbomiB, ix 3anuvwwmnoca 50. Ckinbku anbbomis
npogann?

Posg’szanHs: | | [ [ [ [ [ [ | (anb6.)

Bignosigpb: npoganu [ | | anbbowmis.

. 3Hangu i BUNpaB MOMUIIKN.

S+ 72=5 37+ 286=58

§=172=60 §—173=

. Ha ckinbkun yncno BepxHboro psay b6inbLue Big Yncna
HWKHBOIO pagy?

Yncno 30135|42(48|50|53(55|57|60

Yncno 20(10(12(16|30|13|30|25|60

Ha ckinbku 6inbwe?

. Bumipan i sanuwm OOBXMHU CTOPIH TPUKYTHUKA Ta 1X

cymy.
[ lem

[ lem+[ Jem+[ lem=01 lcm
[ lem
[ lem

/ 3aBaaHHsa Boxkinkn-tpyaiBHUL
VETTACN T —




1. 3anuwwn geoumdposi Yncna.

[JecaTtkn | O gnHuLi [JecaTtkn | OgnHunui
2 3 L1l 8 2  |=LL]
6 4 1] 9 6 [~
7 5 |11 9 9 |1

O6Beaun HanbinbLUe 3 yTBOPEHUX YnCErT.

2. 0/1(2|3|4|5|6|7]8]|9
WicTtoecaT X X
CimpecaT X X
BicimgecsaT X X X
[leB’siHoCTO X

Bunuwimn nosHaveHi ymcna B nopaaKy 3pOCTaHHS.

3. lMomipkyn, Npo siki 06’eKTN MOXKHA CKNacTW Taky 3agadvy.
Byno — 35 kr
[Mpoganu — 15 kr
3anuwwunoca — ?

Po3B’a3aHH4:

L (k)

Bignogigb: 3anuwwunocs | [ | kr.

4. Obuucnu.
39+1=1[] 49 +1 =1 50 +1=]]
40-1=1] 50—-1=[1] 60—1=[1]
40+3 =[] | 50+3=[1]] 60+3=[1]

@ Hymepauis B mexax 100




1. 3anuwn B Tabnuuto Ymcna: Copok CiMm, LLICTAECAT TpW,
ciMgecsaT 4oTupwW, BICIMOECAT OOWH, AOEB’SIHOCTO,
NEB’AHOCTO BICIM.

Jecatkn | O gnHuui Jecatkun | O gnHuui

2. 3anuum «cycigiB» KOXHOro 3 Yncer.

. leol | L J79] | [ [83] | [ [99] |
3. byno Butpatunm 3anuwunnocd
60 m Ha COpoYKkM — 20 M o
TKaHWHW | Ha xanath — 10 m '

Po3B’a3aHH4:
DL L[]
)L T[] ]

Bignosiab: 3anuwwunocst [ [ | METPIB TKAHUHW.

|| (M) — Butpatunu.

[ ] (M) — 3anuwmnocs.

4. Obumncnu.
56—-4=[ 11 37+2=[11 99+1=[ 1] 0+60=[[]
56—24=[ [ | 37+22=[ 11 100-1=[ ] 60-0=[1]

5. Aka poBxuHa Bigpiska MN?
M N

MN=[__|cm abo MN=D,EI,MDCM

@ [lecaTkoBuin cknag vmcern )
L%——/’—#_\




1. Ynuwwm ynucna B Tabnuuto.

[ecaTtkn | OgnHuui [ecatkn | OgnHunui
91
| 94 |~

2. [lobepn 1 ynuwmn 4ucna, wod HepiBHiCTb Byna npa-
BUSbHOHO (ICTUHHOLO).
60+5> [ | ([ ]>65-5 80— 10 <[ [ |
70+8>[ [ | [ 1>73-70 80+10< [ |

3. Ha Tapinui nexano 10 nomigopis. Konn kinbka no-
MigopiB 3'inun, ix 3anuwmnoca 7. CKinbkn nomigopis
3'inn?

Posg'azanna: | | | [ [ | |(n.)

Bignosigb: 3'inu [ | nomigopw.

4. 30+40+6 =[] 8+10+60=[1[ |

20+5+50=[] | 7+70+20=[1]
82-2-80=[1]
99-90-9=[[]

5. Ynuwmn Ha YyMcnoBoMy nNpomeHi Yncna, 6inbwiBig 90,
3efIeHUM KOnbopoM, MeHLWi Big 90 — CUHIM.

C 001 90 L I I I

@ [lonaBaHHA 1 BigHIMaHHSA B mexax 100 )




1. 3Hanam cymy 1 pisHULIO JaHUX Yncen.

Yncno |23 |45 | 55| 68|74 |70 | 86 | 89
Uncno | 23134 |33 | 112520 (10| 1
Cyma || (L L e e

N O | A

Pi3Hnus

2. binouka sibpana 20 rpmboukis, a ikadyok — 30. Komy
NOTPIOHO 3ibpaTh MeHwe rprudoykiB, WOO Yy KOXHOro
ix ctano no 507?

Po3B’a3aHH4:

Bignosigb: | [ [ [ [ [ [ [ [T T[T T T T TT1T11]

3. Y Calwka 8 MalluMHOK, L0 Ha 2 MeHLUe, HiX Yy Apuka.
CKinbkM MalumMHOK y Apuka?

Posg'sizanHsa: [ [ [ [ [ [ |(m.)

Bignosige: y Apuka [ [ | mawwmHok.

4*. He Bumiptotoun Bigpiska CD, Hakpecnu Bigpi3ok CB,
SIKUM Ha 2 CM AoBLUWK 3a Bigpi3ok CD.

¢ D

@ [logaBaHHA 1 BigHIMaHHs B mexax 100 )




1. 3anoBHM KNITUHKN.
1am =1 lcm [ [Tem=1gm 10cwm=[1gm
1m=1 |am T lam=1m 10am=[Im
im=[[Tlem [[Tlecm=1wm 100 cm =[_| m

*100cm =[_[ | aom 10av =11 |cm

2. BukoHan gii 3 imeHoBaHMMK Yncrnamm.

3mM+4am=L1Im 87m—-5m=L11Im
30m+40m=L11Im 84cm—-50cm=L1 lcm
37m+2m=[1[ |m 95 am—13am=[ [ |am

3. Cywma gBox imeHoBaHux uncen 40 kr. OgHe ymcno 30 kr.
3Hangu gpyre iMeHoBaHe YMCho.

Po3g’'azanns: | | Kkrl | [ [kA=] | [Kn

Bignosiab: apyre imeHoBaHe uncno — [ [ | kr.

4. Obuucnw.
76 +3 =1 | 87 +2 =[] 76 —30=[ [ |
76 - 3= [ ] 87 —-2=[[] 87 —20=[[ |
34 +23=[ ]| 20+45=[ [ | 37 —37 =[]
34 -23=[ 1] 73+10=[[ | 73 -73 =[]
50 —0=[[| 0+98=[11
60—-0=[ [ | 0+18=[[]
32-32=[| 73+0=[1|
45— 45 =[] 94+0=[1]]

@ Mertp. [ii 3 iMmeHOBaHUMUK Yncnamu )




1. 3anoBHU NOPOXHI KMITUHKN Tabnuui.

[logpaHok 1725 14 {42
[opaHok [32(43(36(63
Cyma 59(74|54 |84

2. OBuucnu. lNMigkpecnm cyMmn TpbOX A0OaHKIB.
36+50+1=[1] 84+2+10=1|
42 -30-2=[[] 86-2-40=[ [

3. Ha ckinbku kinorpamis maca rapbysa 6inbLua Big macu
KaByHa?

Po3B’a3aHH4:

1YLl 1 1 [ || (kr)— maca kaByHa;
2)L L L L[] (kr).

Bignosigb: Ha [ | kr 6inbLa.

4. TlopiBHAW.
5+3 |5+5 7-318-3
50+30 | 50+50 70-30[180-30
4+2[ |5+2 9-4[19-5
40+20[ |50 + 20 90-40[190-50

ApudmeTnyHi aii 3 uncnamm )




1. 3anoBHU NOPOXHI KIITUHKN Tabnuu,.

3MeHwyBaHe |54 |88 66|97
Big'emHuk |22(3125(12[34|55
PisHnusa 42 |77
2. O6uucnu.
27 +31 =[] 83-12=[1] 50+30=[1]
41+57=[1] 93-71=11 70-20=[1]
53+30=[1] 79-40=01] 29+ 1 =[]
40+24 =] 79-4=[1 30-1=[[]
3. ¥ tOpka 10 ropilwkis. B lpy ix Ha (4 | o)
2 OinbLie, a B Oni Ha 3 MeHLLue, 2
HbX y HOpka. CKinbKn ropillkis . —
B lpn? Ckinbkn B Oni? \O.|—+--3--+ )

Po3B’a3aHH4:

LI LI (r)—B8lpy;
2) L L[ [ 1(r)—BOni.

4. JlamaHa ckragaeTbea i3 TpbOoX naHok. [JoBxuHa nep-
LLOT— 6 CM, OBXMHa apyroi — Ha 3 cM BinbLua, a aoB-
XWHa TpeTboi — Ha 1 cM MeHLWwa, HiX nepioi. [Nobyayn

LIO NamaHy.

@ ApudmMeTnyHi Aii 3 yncnamu




1. TopisHan. MNosacHu.

30 +20 +40[ 40 +20 + 30 20 +30[ 130 + 20
30 +20 +40[ |20 + 30 + 40 20 +40[ 130 + 40

2. [Jonuwn yncna, wob yTeopununcs npasunbHi PiBHOCTI.

40+50=50+[ [ | 70-30=70-1 |
48 +12 =[] |+48 32-[[]=32-20

3. Cknagu i po3B’sbku 3agauqy.

| — 67 rpH
Il — 57 rpH ) wal2 @ @

Poss'aszanHa: [ [ [ [ [ [ [ | | (rpH)

Bionosiab: apyruit cysin Ha || | rpH gewesLunii.

4. Ha ckinbku 72 b6inbLue, Hix 127
LI L]

Ha ckinbkn 60 meHLe, Hix 947

5. Ha ckinbku Oinblue (41 MeHLle) y TBOEMY Kraci Ais-
YaTOoK, HIXK XJ10M4YMKIB?
Po3B’a3aHHs:

— 1]
ﬂn_m Ha [?] (TTTTTTT] (a)
Bignosige: Ha [ | | giten.

/ MNMopiBHAHHSA Yncen. Onepadii 3 rpowmma
@ P paul P )




1. 3anuwn yncno, y akomy 7 gec. i 6 og.; 6 gec. i 7 oa.;
ske 6inbLue Big 69 Ha 1; meHwe Bia 80 Ha 1.

2. 1|V|=|:|:|,D,M 1OCM=DD,M 1OJJ,M=DM
7m=L1 lgm 40cm =11 om 90 am = [ Im
am=[1 |gm 80cm=L1m 9ov=_ [ lcm

3. byob yBa>KHV|M(—oro). ]

Y Haszapka 6yno Y Yans &mss . 10 konirok BiH

3arybmus. Ckinbku KoMinok 3anuwunocb y Hasapka?
Bignosigab:| [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [T [T [T [[T]]

4. Po3micTu pesynbsraTtu giny nopsaky 3poCTaHHs. 3anu-
LN | MpoYnTanm pPeYEHHs.

23 +22|H| |48-8e| [30-10]y] 9+95 |q
94 -10[p| [10+5 |—| |S0+50/1] |12 +25]y]

@ ApudmeTnyHi gii 3 uncnamm )
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